
Tužilaštvo traži još dva mjeseca pntvora
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du BiH da Huseinu (Bilalu) Bosniću,
Avdulahu Hasanoviću, Enesu Meši-
ću, Eminu Hodžiću i Ademu Kara-
muji, uhapšenima u akđji Damask
produži pritvor za dva mjeseca. Bo-
snić i ostali, osumnjičeni da su orga-
nizirali terorističlcu grupu u vezi sa kri-
vičnim djelom javno podsticanje na
terorističke aktivnosti i krivično dje-
lo vrbovanje radi terorisrjčkih akti-
vnosti,pritvorenisuvećmjesec,ana
današnjem ročištu obje strane u
postupku će iznijeti prijedloge.

Tužilaštvo je, kako saznajemo, u
proteklih 30 dana koliko traje istra-
ga, došlo do novih svjedokai novih
osumnjičenih, a u toku je i nekoli-
ko vještačenja. Predmet vještačenja
će, između ostalog, biti i snimljeni
govori i priče osumnjičenih, sve
kako bi se saznalo da li je to imalo

utjecaja na odlazak bh. drzavljana
na ratišta u Siriju. Velild dio informa-
cija su, saznajemo, dobili od pritvo-
renika, koji su istražiteljima ispriča-
li sva saznanja o svojim, ali i odlas-
cima drugjh boraca u Siriju.

Kako je Oslobođenje već pisalo,
u akciji SIPA u kojoj je učestvovalo
oko 200 policajaca, prije mjesec

su, osim pomenutih, uhapsem
Hamdo Fojnica, Muhamed Džera-
hović, Mirza Kapić, Ibrahim Delić,
Eduard Durguti, Senad Hukić, Elvir
Muratović, SedinHuseinović, Eikret
Zukić i Jasmin Jašarević, pod su-
mnjom da čine vrh vehabijskog
pokreta koji djeluje u BiH. Zukić i
Fojnica su nakon saslušanja pušte-

ni na slobodu, dok su ostalima
određene mjere zabrane. Akcija
Damask je uslijedila nakon što su
prilaipljeni dolmzi da se osumnjiče-
ne osobe dovode u vezu safinansi-
ranjem, organiziranjem i vrbova-
njem bh. državljana za odlazak i
učestvovanje u oružanim sukobima
u Siriji i Iraku, boreći se na strani ra-
dikalnih terorističldh grupa i orga-
nizacija na ovim područjima.

Pripadnici SIPA su u akciji prona-
šli i oduzeli ručne bombe, puškomi-
traljeze, poluautomatske puške, vaz-
dušne i dmge vrste pušaka, pištolje,
okvire za municiju, municiju različi-
tog kalibra, masldrne pancire i juri-
šne prsluke. Za one za koje se doka-
že da su se borili na ratištima u Siri-
ji i Iraku i koji su to sami potvrdili bit
će izrečena trogodišnja zatvorska
kazna. A. B. Č.

Otkriveni novi osumniičeni


